

## Біографічна довідка

делегованого представника ГС «Міжнародне Співтовариство з Прав Людини» для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ПІБ делегованого представника	Лисенко Віктор Олександрович
Число, місяць і рік народження	11.12.1955
Місце народження	м.Донецьк
Громадянство	Україна
Місце роботи	ГС «Міжнародне Співтовариство з Прав Людини»
Посада	Член правління, Голова Полевой Місії від «Спеціальної Моніторингової Місії ІНРС»
Освіта	- Індустріальний технікум, г. Донецьк, - н/в Донецький Політехнічний Інститут - Курси підвищення кваліфікації при екологічній академії в галузі поводження з небезпечними відходами.
Науковий ступінь, вчене звання	---
Володіння мовами	українська, російська
Нагороди, почесні звання	---
Досвід роботи у виборних органах	---
Трудова діяльність	- 1974-1976 р.р. - служба в армії - 1976 -1986 р.р. - Працював водієм, завідувачем автотранспортом в ДФ «ШАХТАР» - 1986-1996 р.р. - Служба в Управлінні пожежної охорони УМВС (Державна служба України з надзвичайних ситуацій) - 1996-1998 р.р. - Комерційний директор ЗАТ «ГРАНД» - 1998 -2001 р.р. - Генеральний директор ТОВ «Енергопромінвест», оренда енергоблоку на Вуглегірської ТЕС спільно з ВАТ «Стирол» - 2002-2004г.г. - Заст. директора ТОВ «Приміське», засновник. - 2005-2011 рр.- підприємницька діяльність: Поставка ВВ на гранітні кар'єри; Ведення підрядних ремонтно-будівельних та вибухових робіт. - 2011-2012 рр. - Директор Регіонального центру поводження з небезпечними відходами. - 2014-2016 рр. - ГО «Міжнародна Комісія з Прав Людини», Глава Польовий Місії Спеціальної Моніторингової Місії ІНРС - з 2016 року по теперішній час: - ГС «Міжнародне Співтовариство з Прав Людини», Член правління, Глава Польовий Місії, Спеціальної Моніторингової Місії ІНРС.

Членство в ІГС	"Національний Координаційний Комітет по протидії корупції" Радник Голови Комітету з питань протидії тероризму, торгівлі людьми, зброєю, незаконною міграцією.
Посада в ІГС, який делегує	Член правління, Глава Польовий Місії Спеціальної Моніторингової Місії ІHRC
Особисті досягнення	---
Контактна інформація делегованого представника	0504283625, 0978812217 zhilkop78@gmail.com, ihrc_ua@ukr.net
Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві	<p>Всі напрямки діяльності Громадської Ради підпадають під види діяльності Міжнародного Співтовариства з Прав Людини та Спеціальної Моніторингової Місії на Донбасі це такі що стосуються питань, пов'язаних з:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ тимчасово окупованої території України;</li> <li>▪ територією Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження;</li> <li>▪ внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території України та окремих територій Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, сприянням реалізації їх прав і свобод та створенням умов для добровільного повернення таких осіб до покинутого місця проживання (реінтеграція) або інтеграції за новим місцем проживання в Україні;</li> <li>▪ застосуванням норм міжнародного гуманітарного права на території України;</li> <li>▪ координацією діяльності з надання гуманітарної допомоги цивільному населенню під час збройних конфліктів;</li> <li>▪ розбудовою миру, відновленням та розвитком Донецької та Луганської областей;</li> <li>▪ захистом прав і свобод осіб, які порушено внаслідок тимчасової окупації частини території України або втрати контролю над її частиною;</li> <li>▪ реалізацією прав і свобод громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території України та на окремих територіях Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження;</li> <li>▪ здійсненням комплексу заходів, спрямованих на зменшення соціального, економічного та екологічного впливу вибухонебезпечних предметів на життя та діяльність населення (протимінна діяльність);</li> </ul>